
A C O U S T I C  W E L L N E S SA C O U S T I C  W E L L N E S S www.garvanacoust ic .com 3+1+1 YEAR WARRANTY   3+1+1 YEAR WARRANTY   MADE IN ITALYMADE IN ITALY

Su s p e n d e d  lo u d s p e a k e r

Green

Gray

Anthracite

White

Corten effect

KN116V KN116V-W
SN116V-R

KN116Y KN116Y-W
KN116Y-R

KN116A KN116A-W
KN116A-R

KN116B KN116B-W
SN116B-R

KN116Z KN116Z-W
KN116Z-R

Nominal
power (W) 

On-request

Input voltage (V) 70 / 100

Output power
on 8 Ω (W)

On-request

Loudspeaker (8 Ω)

Code: ON-REQUEST

Loudspeaker + Led White 
Loudspeaker + Led RGB

Line transformer

KN116

Material Technopolymer

Type Pneumatic suspension

Loudspeaker Ø (cm) 1 x 16,0

Power RMS (W) 50

Max Power (W) 100

Frequency response (Hz) 75 - 20K

Sensitivity dB (2,83V/1m) 91,5

Nominal impedance (Ω) 8

Dimensions H x W x D (cm) 43,0 x 26,0 x 26,0

Weight (Kg) 4,20
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Indoor
Speaker
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White LED RGB LED

Power supply 24 V 24 V

Power 8,5 W 12 W

Dimmable √ √

Led colour temperature 3000 K Red - Green - Blue

Emission angle 120° 120°

Operating temperature -20 °C (min) +45 °C (max) -20 °C (min) +45 °C (max)

WHITE LED wiring diagram

  

Schema di collegamento:
Wiring diagram:

• La lunghezza dei cavi di collegamento tra il prodotto e il moduli LED devono essere inferiori a 10m; 

   i cavi devono essere dimensionati correttamente e vanno isolati da eventuali cablaggi o parti a tensione non SELV.

• The length of the connection cables between the product and the LED module must be less than 10m; the cables must be dimensioned
   correctly and they should be isolated from every wiring or parts at voltage not SELV. Is preferable to use shielded and twisted cables.

Note:
Notes
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Power supply 

Tensione
 di rete

Connessione singola Single connection

Schema di collegamento con ripetitori repeter

ELCOM srl
Via follo 5 D/E - 25070 CAINO (BS) - ITALIA

Tel. 0039 030 6830559
Fax 0039 030 6830777

elcomledcomponents.com
info@elcomsrl.net

~

Controller

Power supply
24 V

  

Schema di collegamento:
Wiring diagram:

• La lunghezza dei cavi di collegamento tra il prodotto e il moduli LED devono essere inferiori a 10m; 

   i cavi devono essere dimensionati correttamente e vanno isolati da eventuali cablaggi o parti a tensione non SELV.

• The length of the connection cables between the product and the LED module must be less than 10m; the cables must be dimensioned
   correctly and they should be isolated from every wiring or parts at voltage not SELV. Is preferable to use shielded and twisted cables.

Note:
Notes
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PROPRIETA' RISERVATA    vietata la divulgazione o riproduzione senza specifica autorizzazione

0KN116_Istruzioni

FORMATO:

REV. RUGOSITA':

TRATTAMENTO: FINITURA:MATERIALE:
  

DESCRIZIONE:

CODICE:

PESO:DISEGNATORE: DATA: STATO MATERIALE / GREZZO DI PARTENZA: SCALA:
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± 0.1 ± 0.2 ± 0.3 ± 0.4

0.5÷200 201÷600
± 0.5

3001÷6000QUOTE SENZA
INDICAZIONE

DI TOLLERANZA

ATTENZIONE: FARE RIFERIMENTO SOLO ALLE 
QUOTE, LA SCALA DELLA GRAFICA NON  E' 

ATTENDIBILE
Toll. lav. di Macchina/Laser
Toll. lav. di Carpent./Legname ± 2.5± 2± 1.5± 1± 0.5

Campo dimensionale

REV:

19/05/2022 

 

3.24 kg

A3
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DESCRIZIONE REVISIONE:

KN116 ceiling bracket mounting instructions - Istruzioni di montaggio staffa a soffitto KN116 
Instructions de montage du support plafond KN116 - Montageanleitungen „KN116“ Deckenhalterung
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KN116 ceiling bracket mounting instructions - Istruzioni di montaggio staffa a soffitto KN116 
Instructions de montage du support plafond KN116 - Montageanleitungen „KN116“ Deckenhalterung

KN116 basic mounting instructions - Istruzioni di montaggio fissaggio base KN116 
Instructions de montage de fixation de base KN116 - Standardanleitung für die Deckenmontage „KN116“

Included in 
KN116 box
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DESCRIZIONE REVISIONE:

KN116 plasterboard ceiling bracket mounting instructions - Istruzioni di montaggio staffa a soffitto cartongesso KN116 
Instructions de montage du support plafond cloison sèche KN116 - Montageanleitungen „KN116“ Deckenhalterung Gipskarton

KN116 concrete ceiling bracket mounting instructions - Istruzioni di montaggio staffa a soffitto per muratura KN116 
Instructions de montage du support plafond murs en brique KN116 - Montageanleitungen „KN116“ Deckenhalterung Wandeinbau


